

## **Студенты медицинского колледжа посетили Одинцовскую областную больницу**

Студенты Рузского филиала Московского областного медицинского колледжа, обучающиеся по специальности «Сестринское дело», посетили Звенигородское подразделение Одинцовской областной больницы. Это мероприятие было организовано в рамках содействия трудоустройству выпускников.

В больнице студентов встретила старшая медицинская сестра Григорьева Юлия. Студенты посетили операционное, неврологическое и приемное отделения стационара. В каждом из отделений будущие медики внимательно наблюдали за происходящим процессом. Познакомились с особенностями подготовки к началу рабочего дня в операционных, приемное отделение поразило студентов динамикой, медицинский персонал работал четко, как хорошо отлаженный механизм. В отделении реанимации они увидели, как важна команда и какие навыки необходимы в работе.

Студенты в ходе экскурсии узнали о перспективах карьерного роста, а также о вакансиях, доступных для выпускников колледжа.





